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KaneHnaapHbi y4yebHbIN rpacdmk

no cneyumanbHocTn 52.02.04. "AKkTepckoe UCKyCCTBO"

Hokymedr noanvcar rpoctoit ek ipesiph BAYCIE Oy BO «UEUEHCKMM FOCYJAPCTBEHHbIN YHUBEPCUTET um. A.A. KALIPOBA»
NHdopmaumsa o Bnagenbue:

®K1O: Canpos 3aypbek AcnaHbekosmy
[lomxHocTb: PexTop
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AKANbHKI NPOrPAMMHKIA KIIOY®

MK y4€OHOro NpoLecc:

2. CBOAHbIE AaHHblIe NO GlomKeTy BpeMeHu!
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TeopeTuyeckoe oqueHMe.

Yye6HasA npakTuka

MpousBoacTBeHHas nNpakTuka ( no npodunio
cneunanbHOCTH )

Mpoun3BoacTBEeHHas NpakTUKa
(npepannnomHasn)

n POMeXyTo4YHasa aTTecTauus.

n rOCy,qachBeHHail uToroBas atrecrauus.

= KaHukynbl.

MoproToBka K rocyaapcTBEHHOW UTOroBOW
aTTecTauum.




